
 
🌾🌾Nytt på Såningsmannen.com 🌾 
 

Om inställningarna i din dator inte tillåter att länkarna nedan öppnas direkt när du 
klickar på dem, kopiera länken och klistra in den i sökfältet (url-fältet) i din sökmo-
tor, tryck sedan på ”enter” så får du upp den aktuella filen. 
 
 
 
Musik 
Ett nytt inslag på Såningsmannen.com är andlig musik. Vi har en spellista med and-
lig, svensk musik på Spotify som fylls på successivt med fler sånger, psalmer och in-
strumental musik. För att kunna lyssna på musiken behöver du ha Spotify-appen in-
stallerad i telefonen eller datorn. Det finns gratis-abonnemang, så man behöver inte 
betala något om man inte vill ha Spotify Premium utan reklam. 
Du når spellistan via länk från vår hemsida under Ljud > Musik, eller via länken: 
 
https://open.spotify.com/playlist/41fWXe3vUECI1pax2WCHTc?si=e69ac5cf3b8b46a3&nd=1&dlsi=e99978a7b1f447f2 
 
Du kan också söka direkt i Spotify på spellista ”Såningsmannen”. 
 
 
E-böcker och textfiler 
 

Sökandet efter den sanna församlingen – en liten bok av Joe Crews 
Jag har hört att det finns ca 35 000 olika kristna samfund. Jag förmodar att alla på-
står sig grunda sin teologi på Bibeln, men hur kan det i så fall finnas så många olika? 
Hur vet man vilket samfund som är det mest bibeltrogna, som är den sanna försam-
lingen i Guds ögon? Jo genom att studera Bibeln och ta reda på hur den definierar 
Guds sanna församling. Det är vad pastor Joe Crews, Amazing Facts grundare, gjort i 
lilla denna bok.  
 
 
Information om Olive Tree Bibelstudie-app: 
Under många års tid har jag använt en app för att optimera mina bibelstudier. Den 
heter Olive Tree och jag kan verkligen rekommendera den. 
Den har många praktiska funktioner och fördelar med att använda detta verktyg som 
hjälp för att studera Bibeln på djupet. Man kan skapa egna notiser och klistra in citat, 
exempelvis från Ellen White. Det finns smarta sökfunktioner och system för att ordna 
texter och anteckningar ämnesvis. Plus många fler funktioner. Kolla gärna själv. 
http://www.forssten.com:8080/Text/Info_om_Olive_Tree_bibelstudie-app/Bibelstudie-app_Olive_Tree.pdf 
 
 
Förstå frälsningsplanen. – En sammanställning av bibeltexter och citat 
från Ellen Whites skrifter av Margaret Davies 
Denna sammanställning består enbart av citat från Bibeln och Ellen Whites skrifter. 
Margaret överlämnar åt oss läsare att själva dra slutsatser utifrån dessa citat. De be-
skriver ”det eviga evangeliet” som nämns i den första ängelns budskap i Uppenbarel-
seboken 14:6. Vet du att det finns flera olika varianter av evangelier, men bara ett 
som är evigt. Vet du själv skillnaden? 
http://www.forssten.com:8080/Text/Margaret_Davis/Forsta_fralsningsplanen/Fo_rsta_fra_lsningsplanen-Margaret_Davis.pdf 

 
 
Rena och avsluta. - En bok av Larry Kirkpatrick 
Har du hört talas om LGT och kanske undrat vad det är? LGT är en förkortning av 
”Last Generation Theology”, dvs teologi om den sista generationen. I korthet innebär 
det att Gud helt och hållet kommer att frigöra den sista generationen av sitt folk från 
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Satans träldom. Han kommer att bevisa att hans makt att få oss att sluta synda är 
starkare än djävulens makt att få oss att fortsätta synda. Vi får ofta höra att LGT står 
för legalism med fokus på mänsklig förmåga, men det är faktiskt lögn. LGT handlar 
om Guds kraft, hans trofasthet och kärlek till sina trasiga barn. Men det handlar 
också om att han respekterar vår fria vilja. Han ger oss rätt att välja sida. För att han 
ska frigöra oss från synden måste vi själva vilja det av hela hjärtat.  
Om vi kan tro att han vid sin återkomst kan uppväcka människor som varit döda i tu-
sentals år, då kan vi tro att han kan föda oss på nytt också, till sina barn som liknar 
sin far på riktigt. Larry Kirkpatrick redogör kortfattat och tydligt för vad LGT inne-
bär. Jag rekommenderar alla kristna att läsa denna bok. 
http://www.forssten.com:8080/Text/Larry_Kirkpatrick/Larry_Kirkpatrick-Rena_och_avsluta/Larry_Kirkpatrick-Rena_och_avsluta_final.pdf 

 
 
Utan bröllopskläder. - Citat av Ellen White från Christ’s Object Lessons. 
Här förklarar Ellen White liknelsen om kungen som granskar bröllopsgästerna, och 
avvisar den man som inte hade bröllopskläder på utan kommer i sina egna kläder. 
Liknelsen visar den förundersökande domen, när Gud granskar de människor som 
påstår sig tillhöra Kristus, för att se om de tagit på sig Kristi rättfärdighets klädnad. 
Ingen annan blir insläppt på den stora festen. 
http://www.forssten.com:8080/Text/egw/Bo_cker/Utan_brollopsklader/EGW-Utan_bro_llopskla_der.pdf 
 
 
 
Videos  
 

Ett betungande tvivel eller en befriande tro? – predikan med Ardavast 
Reshdouni 
Livet är inte alltid lätt. Det vet vi av egen erfarenhet och vi kan läsa i Bibeln om olika 
personer som gick igenom svårigheter. Om Jesus bor i vårt hjärta och vi vandrar med 
honom varje dag, då vet vi att han hjälper oss igenom allt. 
https://adventistplay.se/ett-betungande-tvivel-eller-en-befriande-tro-16518-3/play 
 
 
Fallet och kallet – video med pastor Ron Kelly 
Pastor Kelly talar om det historiska Babylons fall, men framför allt om de avgudar 
som vi kanske har i våra hjärtan och om vikten av att offra dem och hur det går till. 
Det räcker inte med att veta vad som är rätt och vad man borde göra. Man måste vilja 
lyda och välja att lyda. Men inte ens det räcker. Gud måste ge oss kraften att verkligen 
genomföra det som vi har valt. Och det kommer han att göra om vi bara låter honom 
verka i våra liv och i våra hjärtan. 
 
 
Striden om Första Mosebok – Videoserie med pastor Walter Veith 
Walter Weith arbetar numer som pastor men arbetade tidigare som professor och un-
dervisade bland annat om evolutionsläran. Efter att han blev sjundedagsadventist 
ville han inte fortsätta med det eftersom han inte trodde på evolutionsteorin längre. 
Nu föreläser han istället om evolutionsteorins svagheter, och du ska veta att de är 
många, något som aldrig uppmärksammas i våra skolor och i public service.  
Denna serie består av 8 videos och nu är alla avsnitt översatta. 
 

1. Jorden i tid och rum 
Walter Veith talar om kosmos och olika dateringsmetoder och deras svagheter. 
http://www.forssten.com:8080/Video/Walter_Veith/101_The_Earth_in_Time_and_Space/101-The_Earth_in_Time_in_Space_SWE.mp4 

 
2. En global översvämning 
Finns det fynd som stödjer bibelns berättelse om en global översvämning? 
http://www.forssten.com:8080/Video/Walter_Veith/102_A_Universal_Flood/102_En_global_oversvamning/102-A_Universal_Flood_HB_SWE_HB.mp4 
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3. Ben i sten 
Det finns många fossil av djur. Vilka slutsatser kan man dra av dessa fynd? Finns det 
verkligen fynd som bevisar att djur och människor utvecklats från lägre stående, 
mindre komplexa varelser? Eller finns det faktiskt tecken som tyder på motsatsen? 
http://www.forssten.com:8080/Video/Walter_Veith/103_Bones_in_Stones/103-Bones%20In%20Stones-1%20Hb%20Swe-1-HB.mp4 

 
4. Där däggdjur regerade 
Walter Veith berättar om arkeologiska fynd av däggdjur och människor som gjorts. 
Finns det verkligen vetenskaplig grund för påståendet att människan härstammar 
från lägre stående däggdjur? 
http://www.forssten.com:8080/Video/Walter_Veith/104_Where_Mammals_Reigned/104-Where%20Mammals%20Reigned-1%20Hb%20Swe-1_HB.mp4 

 
5. Genesis gener 
Evolutionsteorin är allmänt accepterad som vetenskap, trots att den inte kan bevisas 
eller upprepas. Evolutionen påstås fungera genom naturligt urval, men håller den för-
klaringen verkligen för en granskning? Walter Veith synar Darwin, evolutionsteorin 
och det naturliga urvalet i sömmarna. 
http://www.forssten.com:8080/Video/Walter_Veith/105_The_Genes_of_Genesis/105-The%20Genes%20Of%20Genesis-1%20Hb%20Swe-1_HB.mp4 

 
6. Från skapelse till återupprättande 
Evolutionsteorin går ut på att allt levande började smått och outvecklat och blir sedan 
bättre anpassat och mer komplext vartefter tiden går. Bibeln säger tvärtom att allt 
skapades fullkomligt från början och blir sedan bara sämre och sämre. Dessa två syn-
sätt går naturligtvis inte att förena. Walter Veith talar om hur den skadade värld som 
vi ser omkring oss idag kan ha skapats fullkomlig en gång. 
http://www.forssten.com:8080/Video/Walter_Veith/106_Creation_to_Restoration/106-Creation%20To%20Restoration-1%20Hb%20Swe-1.mp4 

 
7. En dag att minnas 
Bibeln beskriver kortfattat hur Gud skapade världen på sex dagar och att han vilade 
på den sjunde dagen. Han vill att vi också ska arbeta sex dagar och vila på den sjunde 
dagen, lördagen, och tillbringa den dagen med Gud och våra nära och kära, gärna i 
Guds natur. Sabbatsdagen är ett tecken på att vi älskar vår Skapare och vill vara till-
sammans med honom och göra som han ber oss. Evolutionsteorin utplånar grunden 
för sabbatsdagen. 
http://www.forssten.com:8080/Video/Walter_Veith/107_A_Day_to_be_Remembered/107-A%20Day%20To%20Be%20Remembered-1%20Hb%20Swe-1_HB.mp4 

 
8. Spaden gräver upp sanningen 
I Gamla Testamentet kan vi läsa om Egypten, Tyros och Petra, och arkeologiska fynd 
bekräftar att Bibelns beskrivningar av dessa platser är verkliga och korrekta. 
http://www.forssten.com:8080/Video/Walter_Veith/108_A_Spade_Unearths_the_Truths/108-A%20Spade%20Unearths%20The%20Truth%20Hb%20Swe-1_HB.mp4 

 
 
Babylon, Adventismen och apokalypsen – Pastor Ron Kelly 
Vi har en strid framför oss. Liksom David kommer vi att möta en jätte som mänskligt 
sätt är omöjlig för oss att besegra. Frågan är: Kommer vi att vara redo? Har vi övat 
oss i att använda de andliga vapen som Gud har försett oss med? 
http://www.forssten.com:8080/Video/Ron_Kelly/Babylon_adventismen_och_apokalypsen/8._Babylon,_Adventism,_and_the_Apocalypse_Ljud_Bild.mp4 

 
 
 
 
Ljudfiler 
 

Uppenbarelseboken – Pastor Jonathan Karlsson 
En serie bibelstudier som hjälper oss att bättre förstå Uppenbarelseboken. Det är en 
bok som kräver litet extra ansträngning och studium för att kunna förstå, men som är 
ytterst viktig och relevant för oss eftersom den beskriver vad som kommer att hända 
under den sista tiden av jordens historia. 
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Uppenbarelseboken del 1 – Du kan förstå Uppenbarelseboken 
https://roparna.se/wp-content/uploads/2016/03/UPP01-Du-kan-förstå-Uppenbarelseboken-2015.mp3 
 
Uppenbarelseboken del 2 – Lammet och draken 
https://roparna.se/wp-content/uploads/2016/03/UPP02-Lammet-och-draken-2015.mp3 
 
Uppenbarelseboken del 3 – Uppenbarelsebokens klimax 
https://roparna.se/wp-content/uploads/2016/03/UPP03-Uppenbarelsebokens-klimax-2015.mp3 
 
Uppenbarelseboken del 4 – Vilddjurets identitet 
https://roparna.se/wp-content/uploads/2016/03/UPP04-Vilddjurets-identitet-2015.mp3 
 
Uppenbarelseboken del 5 – Så undviker du märket 
https://roparna.se/wp-content/uploads/2016/03/UPP05-Så-undviker-du-märket-2015.mp3 
 
Uppenbarelseboken del 6 – Se döden i vitögat 
https://roparna.se/wp-content/uploads/2016/03/UPP06-Se-döden-i-vitögat-2015.mp3 
 
Uppenbarelseboken del 7 – Jordens sista varningsbudskap 
https://roparna.se/wp-content/uploads/2016/03/UPP07-Jordens-sista-varningsbudskap-2015.mp3 
 
Uppenbarelseboken del 8 – Uppenbarelsebokens två damer 
https://roparna.se/wp-content/uploads/2016/03/UPP08-Uppenbarelsebokens-två-damer-2015.mp3 
 
Uppenbarelseboken del 9 – USAs roll i profetiorna 
https://roparna.se/wp-content/uploads/2016/03/UPP09-USAs-roll-i-profetiorna-2015.mp3 
 
Uppenbarelseboken del 10 – Vedermödans tid och de 144 000 
https://roparna.se/wp-content/uploads/2016/03/UPP10-Vedermödans-tid-och-de-144000-2015.mp3 
 
Uppenbarelseboken del 11 – Tusenårsriket och evigheten 
https://roparna.se/wp-content/uploads/2016/03/UPP11-Tusenårsriket-och-evigheten-2015.mp3 
 
Daniels bok – Pastor Jonathan Karlsson 
I denna serie bibelstudier kan du studera Daniels bok kapitel för kapitel, och särskilt 
profetiorna som berör oss som lever i den sista tiden. 
 
Kapitel 1 
https://roparna.se/wp-content/uploads/2016/03/Daniel1_JK_130114.mp3 
 
Kapitel 2 
https://roparna.se/wp-content/uploads/2016/03/Daniel2_JK_130121.mp3 
 
Kapitel 3 
https://roparna.se/wp-content/uploads/2016/03/Daniel3_JK_130128.mp3 
 
Kapitel 4 
https://roparna.se/wp-content/uploads/2016/03/Daniel4_JK_130204.mp3 
 
Kapitel 5 
https://roparna.se/wp-content/uploads/2016/03/Daniel5_JK_130204.mp3 
 
Kapitel 6 
https://roparna.se/wp-content/uploads/2016/03/Daniel6_JK_130211.mp3 
 
Kapitel 7 
https://roparna.se/wp-content/uploads/2016/03/Daniel7_JK_130304.mp3 
 
Kapitel 8a 
https://roparna.se/wp-content/uploads/2016/03/Daniel8_JK_130311.mp3 
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Kapitel 8b 
https://roparna.se/wp-content/uploads/2016/03/De_2300_åren_JK_130401.mp3 
 
Kapitel 9 
https://roparna.se/wp-content/uploads/2016/03/Daniel9_JK_130325.mp3 
 
Kapitel 10 
https://roparna.se/wp-content/uploads/2016/03/Daniel10_JK_130408.mp3 
 
Kapitel 11 
https://roparna.se/wp-content/uploads/2016/03/Daniel11_130415.mp3 
 
Kapitel 12 
https://roparna.se/wp-content/uploads/2016/03/Daniel12_JK_130422.mp3 
 
 
Böcker, artiklar och citat av Ellen White på svenska 
Ellen White Estate förvaltar alla Ellen Whites skrifter. På deras hemsida finns inte 
bara dessa skrifter på engelska, utan flera svenska böcker. Merparten har gått ur 
tryck och finns inte längre tillgängliga i handeln. I en del fall finns flera svenska över-
sättningar av samma engelska bok. Följande böcker har tillkommit i vår samling: 
 
Kristi rättfärdighet del 1 
http://www.forssten.com:8080/Text/egw/Tidningsartiklar/RH_1890-08-19_Kristi_ra_ttfa_rdighet_del_1.pdf 
 
Kristi rättfärdighet del 2 
http://www.forssten.com:8080/Text/egw/Tidningsartiklar/RH_1890-08-26_Kristi_ra_ttfa_rdighet_del_2.pdf 
 
Adventbudskapet (Early Writings) 
http://www.forssten.com:8080/Text/egw/Bo_cker/EGW_Writings/sv_ADB(EW).pdf 
 
Apostlagärningarna (Acts of the Apostles) 
http://www.forssten.com:8080/Text/egw/Bo_cker/EGW_Writings/sv_Ag(AA).pdf 
 
Budskap till de unga (Messages to Young People) 
https://egwwritings.org/book/b12381 
 
Den stora striden (The Great Controversy) 
http://www.forssten.com:8080/Text/egw/Bo_cker/EGW_Writings/sv_DSS(GC).pdf 
 
Gyllene länkar (Thoughts from the Mount of Blessing) 
https://egwwritings.org/book/b12379 
 
Hälsa för hela människan (The Ministry of Healing) 
http://www.forssten.com:8080/Text/egw/Bo_cker/EGW_Writings/sv_HHM(MH).pdf 
 
Jesu bergspredikan (Thoughts from the Mount of Blessing) 
http://www.forssten.com:8080/Text/egw/Bo_cker/EGW_Writings/sv_JBS(MB).pdf 
 
Kolportörevangelisten (The Colporteur Evangelist) 
http://www.forssten.com:8080/Text/egw/Bo_cker/EGW_Writings/sv_KE(CEv).pdf 
 
Kristi lidanden (The Sufferings of Christ) 
http://www.forssten.com:8080/Text/egw/Bo_cker/EGW_Writings/sv_KL(TSC).pdf 
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Löftestiden (Acts of the Apostles) 
http://www.forssten.com:8080/Text/egw/Bo_cker/EGW_Writings/sv_LFT(AA).pdf 
 
När livet är som bäst (The Ministry of Healing) 
https://egwwritings.org/read?panels=p11601.2&index=0 
 
Vittnesbörd för sabbatsskola (Testimonies on Sabbath School Work) 
https://egwwritings.org/read?panels=p12380.2&index=0 
 
Vägen till Kristus (Steps to Christ) 
http://www.forssten.com:8080/Text/egw/Bo_cker/EGW_Writings/sv_VTK(SC).pdf 
 
Vägen till mognad (Education) 
http://www.forssten.com:8080/Text/egw/Bo_cker/EGW_Writings/sv_VTM(Ed).pdf 
 
Vändpunkten (The Desire of Ages) 
http://www.forssten.com:8080/Text/egw/Bo_cker/EGW_Writings/sv_VP(DA).pdf 
 
 
Ljudböcker 
 

”Det stora hoppet” av Ellen G White 
En översättning av boken ”The Great Hope” som består av sammanställda utdrag ur 
boken ”The Great Controversy”. Boken är ungefär hälften så omfattande som ”The 
Great Controversy” och sammanställdes i syfte att spridas i evangelisk verksamhet. 
https://hopechannel.se/lyssna/det-stora-hoppet-hela-boken/24840/4/play?mediaGroupId=302 
 
 
 
 
Vårt dagliga bröd - Recept 
På Såningsmannen kan du hitta recept 
på växtbaserad mat, vegetarisk och vegansk. 
Nyligen har vi lanserat ett nytt system som 
vi kallar ”Odlarens recept”. Under den fliken 
sorteras recepten huvudsakligen efter de 
råvaror som ingår. Odlarens mathållning 
styrs av det som finns att skörda för säsong- 
en, eller det som finns lagrat i jordkällare, 
frysar och skafferi. Man ”lagar efter läge” 
och därför är det praktiskt att söka i recept- 
samlingen utifrån den råvara man vill tillaga. 
Den som inte odlar själv börjar ofta mat- 
lagningen i andra änden. Man bestämmer  
först vad man vill äta och sen köper man det 
som behövs. Då är det mer praktiskt att an- 
vända det andra systemet där recepten 
sorteras efter typ av maträtt. 
http://www.forssten.com:8080/Vart_dagliga_brod/Recept/Odlarens_recept/index.html 
 
Tekakor med kokt potatis 
Här kommer ännu ett brödrecept med kokt riven potatis. Dessa tekakor blir härligt 
fluffiga och goda. Vi brukar dela dem på hälften och rosta i brödrost. Sen brer vi oft-
ast hemgjord aioli på, och toppar med tomatskivor eller skivad rökt rödbeta. Men 
man kan avnjuta dem med vilket pålägg som helst. 
http://www.forssten.com:8080/Vart_dagliga_brod/Recept/ReceptSamling/Tekakor_med_kokt_potatis.pdf 
 
 

 

http://www.forssten.com:8080/Text/egw/Bo_cker/EGW_Writings/sv_LFT(AA).pdf
https://egwwritings.org/read?panels=p11601.2&index=0
https://egwwritings.org/read?panels=p12380.2&index=0
http://www.forssten.com:8080/Text/egw/Bo_cker/EGW_Writings/sv_VTK(SC).pdf
http://www.forssten.com:8080/Text/egw/Bo_cker/EGW_Writings/sv_VTM(Ed).pdf
http://www.forssten.com:8080/Text/egw/Bo_cker/EGW_Writings/sv_VP(DA).pdf
https://hopechannel.se/lyssna/det-stora-hoppet-hela-boken/24840/4/play?mediaGroupId=302
http://www.forssten.com:8080/Vart_dagliga_brod/Recept/Odlarens_recept/index.html
http://www.forssten.com:8080/Vart_dagliga_brod/Recept/ReceptSamling/Tekakor_med_kokt_potatis.pdf


 
Dagens löfte 
Bibeln är full av löften. Oftast är de förknippade med villkor. Gud lovar att göra vissa 
saker under förutsättning att vi gör hans vilja. 
När vi ber Gud om något som han redan lovat oss, då kan vi vara säkra på att vi ber 
enligt hans vilja och att han kommer att höra oss, förutsatt att vi uppfyller kriterierna. 
Varje dag begrundar vi ett löfte ur bibeln. Du kan även gå tillbaka och läsa löften för 
tidigare dagar igen. 
http://www.forssten.com:8080/Text/Dagens_lo_fte/Senastelo_fte.pdf 
 
 
    
Dagens andakt 
Varje dag publiceras en ny andakt ur boken "Maranatha" som består av samman-
ställda citat ur Ellen Whites skrifter, särskilt aktuella för oss som lever i den sista ti-
den. Citaten handlar om Jesu återkomst och händelserna som kommer före den. 
På hemsidan kan du även läsa de andakter som publicerats från denna bok tidigare 
under året. 
http://www.forssten.com:8080/Text/egw/Dagens_andakt/SenasteAndakt.pdf 
 
 
 
Veckans Ellen White-citat 
 

 
 

Varje fredag publiceras ett utvalt citat ur Ellen Whites skrifter, med olika teman. 
"Veckans EGW-citat" har skickats ut sedan 2008, och i Såningsmannens arkiv finns 
alla tidigare utgivna citat. 
Om du också vill ha veckans EGW-citat direkt till din e-postbrevlåda behöver du bara 
skicka ett brev till saningsmannen@telia.com och be att bli uppsatt på sändlistan. 
http://www.forssten.com:8080/Text/egw/citationChooseYear/index.html 
 
 
 
Trädgårdskalendern 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

En ny underrubrik finns under fliken ”I god jord”. Om du är nyfiken på hur biodling 
fungerar kan du läsa denna presentation av vår bigård på Solsidan. Där beskrivs 

I Trädgårdskalendern kan du följa litet 
av vad som händer i min "härodling" 
månad för månad. Min odling består av 
ett, eller snarare flera grönsaksland, en 
"Bärså" och en biodling. Oklart om hön-
sen och fåren också hör till trädgården – 
jo, det gör dom nog, fast på begränsade 
och noga inhägnade ytor. 
Förhoppningsvis blir du också inspire-
rad att odla något ätbart. 
Trädgårdskalendern uppdateras fortlö-
pande med ojämna mellanrum, bero-
ende på vad som händer i trädgårdslan-
det. 
  

http://www.forssten.com:8080/Text/egw/Dagens_andakt/SenasteAndakt.pdf
http://www.forssten.com:8080/Text/egw/citationChooseYear/index.html


kortfattat vad som görs med bina under olika tider på året, det som bland biodlare 
brukar kallas för ”Biåret”. 
http://www.forssten.com:8080/I_god_jord/Tradgardskalender/Bia_ret_pa_Solsidan.pdf 
 
På vintern kommer uppdateringarna glesare eftersom odlingen går på sparlåga, och i 
april-maj kan det också bli litet glesare, men då beror det på att jag har så mycket att 
göra i odlingarna att det kan vara svårt att få tid att skriva. 
http://www.forssten.com:8080/I_god_jord/index.html 

http://www.forssten.com:8080/I_god_jord/Tradgardskalender/Bia_ret_pa_Solsidan.pdf
http://www.forssten.com:8080/I_god_jord/index.html

